11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2013 15:40:46

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 17.04.2013 21:55:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277229/answer/277286




9T0 - cnencTBre MacTypOanuu. B cekc-1omnax mpomaoTcs MeCcTHO pasapaxarolue cpenctsa. Ho
HaMlo COGJII0AaTh OCTOPOXKHOCTD - MOXKHO ITONTyYUTh 0KOT.



